

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

3 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1575

08-10-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

പൊള്ളാച്ചി വിത്ത് തേങ്ങ വാങ്ങുന്നതിലെ ക്രമക്കേട്

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. അബ്ദുൽ ഹമീദ് പി		Shri. P. Prasad (കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>പൊള്ളാച്ചി വിത്ത് തേങ്ങ ഉൾപ്പെടെ സ്വകാര്യ നൂല്ക്കുകളിൽ നിന്നും ഗുണമേന്മ ഇല്ലാത്ത നടീൽ വസ്തുക്കൾ വാങ്ങി കേരള കാർഷിക സർവകലാശാലയുടെ ലേബലിൽ വീൽക്കുന്നുവെന്ന ആക്ഷേപം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;</p>	(എ)	<p>കാർഷിക സർവകലാശാല വർഷം തോറും രണ്ട് ലക്ഷം ഗുണമേന്മയുള്ള തെങ്ങിൻ തൈകൾ ഉത്പാദിപ്പിച്ചു വിതരണം ചെയ്തു വന്നിരുന്നു. 2019 മുതൽ നാളികേര വികസന കൗൺസിലിന് മൂന്ന് ലക്ഷം തൈകൾ അധികമായി നൽകേണ്ടി വന്നതിനാൽ ഏകദേശം അഞ്ച് ലക്ഷത്തോളം തൈകൾ ഉത്പാദിപ്പിക്കേണ്ടതായി വരുന്നു. നിലവിൽ കേരളത്തിലെ കർഷകരിൽ നിന്നും വിവിധ ഫാമുകളിൽ നിന്നും ഗുണമേന്മയുള്ള മൂന്ന് ലക്ഷം വിത്ത് തേങ്ങ മാത്രമേ ലഭ്യമാകുന്നുള്ളൂ. ഇവയിൽ നിന്നും 2,32,109 വിത്തുകൾ ഉത്പാദിപ്പിച്ച് വിതരണം ചെയ്യുന്നു. അതിനാൽ പശ്ചിമതീര നെടിയ ഇനം (WCT) വിത്തുതേങ്ങകൾ കേരളത്തിന്റെ അതിർത്തി പ്രദേശമായ പൊള്ളാച്ചിയിലെ സർട്ടിഫൈഡ് കേരകർഷകരുടെ തോട്ടങ്ങൾ കേരള കാർഷിക സർവകലാശാലയിൽ വിത്തുതേങ്ങ സംഭരിക്കുന്നതിനായി രൂപീകരിച്ച വിത്തുതേങ്ങ സംഭരണ സമിതി സന്ദർശിച്ചു തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട മാതൃ വൃക്ഷങ്ങളിൽ നിന്നും പാക്കേജ് ഓഫ് പ്രാക്ടീസിൽ നിഷ്കർഷിച്ചിട്ടുള്ള മാനദണ്ഡങ്ങൾ അനുസരിച്ചുള്ള ഗുണമേന്മയുള്ള വിത്ത് തേങ്ങകൾ സംഭരിച്ചിരുന്നു. ശാസ്ത്രീയമായി നല്ലവണ്ണം പരിപാലിച്ചുവരുന്ന ഈ തോട്ടങ്ങളിൽ നിന്നും സംഭരിച്ച വിത്തുതേങ്ങകൾ നേരത്തെ മുളയ്ക്കുന്നവയും 90% ന് മുകളിൽ അങ്കുരണശേഷിയുള്ളവയുമാണ്. ഈ വിത്തുതേങ്ങയിൽ നിന്നും ഉത്പാദിപ്പിക്കുന്ന തെങ്ങിൻ തൈകളിൽ നിന്നും പാക്കേജ് ഓഫ് പ്രാക്ടീസിൽ ശിപാർശ ചെയ്തിരിക്കുന്ന ഗുണമേന്മകൾ അനുസരിച്ചുള്ള തൈകൾ മാത്രമാണ് വിതരണം ചെയ്തു വരുന്നത്.</p>
(ബി)	<p>ഇത്തരത്തിൽ ഒരു ആക്ഷേപം പുറത്ത് വരുവാൻ ഉണ്ടായ സാഹചര്യം വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>കാർഷിക സർവകലാശാല വർഷം തോറും രണ്ട് ലക്ഷം ഗുണമേന്മയുള്ള തെങ്ങിൻ തൈകൾ ഉത്പാദിപ്പിച്ചു വിതരണം ചെയ്തു വന്നിരുന്നു. 2019</p>

		<p>മുതൽ നാളികേര വികസന കൗൺസിലിന് മൂന്ന് ലക്ഷം തൈകൾ അധികമായി നൽകേണ്ടി വന്നതിനാൽ ഏകദേശം അഞ്ച് ലക്ഷത്തോളം തൈകൾ ഉത്പാദിപ്പിക്കേണ്ടതായി വരുന്നു. നിലവിൽ കേരളത്തിലെ കർഷകരിൽ നിന്നും വിവിധ ഫാമുകളിൽ നിന്നും ഗുണമേന്മയുള്ള മൂന്ന് ലക്ഷം വിത്ത് തേങ്ങ മാത്രമേ ലഭ്യമാകുന്നുള്ളൂ. ഇവയിൽ നിന്നും 2,32,109 വിത്തുകൾ ഉത്പാദിപ്പിച്ച് വിതരണം ചെയ്യുന്നു. അതിനാൽ പശ്ചിമതീര നെടിയ ഇനം (WCT) വിത്തുതേങ്ങകൾ കേരളത്തിന്റെ അതിർത്തി പ്രദേശമായ പൊള്ളാച്ചിയിലെ സർട്ടിഫൈഡ് കേരകർഷകരുടെ തോട്ടങ്ങൾ കേരള കാർഷിക സർവ്വകലാശാലയിൽ വിത്തുതേങ്ങ സംഭരിക്കുന്നതിനായി രൂപീകരിച്ച വിത്തുതേങ്ങ സംഭരണ സമിതി സന്ദർശിച്ചു തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട മാതൃ വൃക്ഷങ്ങളിൽ നിന്നും പാക്കേജ് ഓഫ് പ്രാക്ടീസിൽ നിഷ്കർഷിച്ചിട്ടുള്ള മാനദണ്ഡങ്ങൾ അനുസരിച്ചുള്ള ഗുണമേന്മയുള്ള വിത്ത് തേങ്ങകൾ സംഭരിച്ചിരുന്നു. ശാസ്ത്രീയമായി നല്ലവണ്ണം പരിപാലിച്ചുവരുന്ന ഈ തോട്ടങ്ങളിൽ നിന്നും സംഭരിച്ച വിത്തുതേങ്ങകൾ നേരത്തെ മുളയ്ക്കുന്നവയും 90% ന് മുകളിൽ അങ്കുരണശേഷിയുള്ളവയുമാണ്. ഈ വിത്തുതേങ്ങയിൽ നിന്നും ഉത്പാദിപ്പിക്കുന്ന തെങ്ങിൻ തൈകളിൽ നിന്നും പാക്കേജ് ഓഫ് പ്രാക്ടീസിൽ ശുപാർശ ചെയ്തിരിക്കുന്ന ഗുണമേന്മകൾ അനുസരിച്ചുള്ള തൈകൾ മാത്രമാണ് വിതരണം ചെയ്തു വരുന്നത്.</p>
(സി)	<p>പ്രസ്തുത തീരുമാനത്തിന് വഴിവച്ച നടപടിക്രമങ്ങളുടെ വിശദാംശങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കാമോ?</p>	<p>(സി) കാർഷിക സർവ്വകലാശാല വർഷം തോറും രണ്ട് ലക്ഷം ഗുണമേന്മയുള്ള തെങ്ങിൻ തൈകൾ ഉത്പാദിപ്പിച്ചു വിതരണം ചെയ്തു വന്നിരുന്നു. 2019 മുതൽ നാളികേര വികസന കൗൺസിലിന് മൂന്ന് ലക്ഷം തൈകൾ അധികമായി നൽകേണ്ടി വന്നതിനാൽ ഏകദേശം അഞ്ച് ലക്ഷത്തോളം തൈകൾ ഉത്പാദിപ്പിക്കേണ്ടതായി വരുന്നു. നിലവിൽ കേരളത്തിലെ കർഷകരിൽ നിന്നും വിവിധ ഫാമുകളിൽ നിന്നും ഗുണമേന്മയുള്ള മൂന്ന് ലക്ഷം വിത്ത് തേങ്ങ മാത്രമേ ലഭ്യമാകുന്നുള്ളൂ. ഇവയിൽ നിന്നും 2,32,109 വിത്തുകൾ ഉത്പാദിപ്പിച്ച് വിതരണം ചെയ്യുന്നു. അതിനാൽ പശ്ചിമതീര നെടിയ ഇനം (WCT) വിത്തുതേങ്ങകൾ കേരളത്തിന്റെ അതിർത്തി പ്രദേശമായ പൊള്ളാച്ചിയിലെ സർട്ടിഫൈഡ് കേരകർഷകരുടെ തോട്ടങ്ങൾ കേരള കാർഷിക സർവ്വകലാശാലയിൽ വിത്തുതേങ്ങ സംഭരിക്കുന്നതിനായി രൂപീകരിച്ച വിത്തുതേങ്ങ സംഭരണ സമിതി സന്ദർശിച്ചു തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട മാതൃ വൃക്ഷങ്ങളിൽ നിന്നും പാക്കേജ് ഓഫ്</p>

പ്രാക്ടീസിൽ നിഷ്കർഷിച്ചിട്ടുള്ള മാനദണ്ഡങ്ങൾ അനുസരിച്ചുള്ള ഗുണമേന്മയുള്ള വിത്ത് തേങ്ങുകൾ സംഭരിച്ചിരുന്നു. ശാസ്ത്രീയമായി നല്ലവണ്ണം പരിപാലിച്ചുവരുന്ന ഈ തോട്ടങ്ങളിൽ നിന്നും സംഭരിച്ച വിത്തുതേങ്ങുകൾ നേരത്തെ മുളയ്ക്കുന്നവയും 90% ന് മുകളിൽ അങ്കുരണശേഷിയുള്ളവയുമാണ്. ഈ വിത്തുതേങ്ങയിൽ നിന്നും ഉത്പാദിപ്പിക്കുന്ന തെങ്ങിൻ തൈകളിൽ നിന്നും പാക്കേജ് ഓഫ് പ്രാക്ടീസിൽ ശുപാർശ ചെയ്തിരിക്കുന്ന ഗുണമേന്മകൾ അനുസരിച്ചുള്ള തൈകൾ മാത്രമാണ് വിതരണം ചെയ്തു വരുന്നത്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ